F18E KR =7 (0-40) Y yh—KE

®5M . 15F—L

OHEAX A/B /COITIL—FIzhadhn, 1EEBLEY)—SEEHE

BON—T1IEHELV 2N P TRIER LED 1 F—LEMZ 24F— L TRBN—FT AV MEENE, 2550 /\—7
SHISER: KIRFHvh—3RICI 7R TEBEINEMF—L ITHDZE,

BF(E, LEICAMETH1977FE (BMS2F)4A1HETICEFNEF THAH L,
OI M- ARSIV —[E &KR30B LA FREBICENTIE, ZDOFNS18RLURNET B,
OEFIHN - RREARFTRLEL. BRHKERD

O BRURE A E
[F:&£)—-7]

O (B:3. 2:1. 0 DEFHAZUE

QR/ErRE

O] 3T

@LZF— LD ERIE

Of::
(REER—FAR]

EmDiZEE PKAX(S5A)
[RFREH]

ERDEE

ERH (59 —55).PKAK(5N)
OEHBIF THE-BIBLIHRIREET D
SHEHK BEXRERAREAR)

SR a—)L

%
Tn—7 SmF—L A=T4—L
1 TFRLXSZF FLUS-B AL B FLUD-B
2 XEHFCL=TF LR RT (b Lk /T =R E— T —
A 3 RRYT4=T &K/ 8% F
4 FEEAFCR RI=RD b R =|
5 tFEAFATIRL =T ' &5578-8-8
6 skFC ®5-E-#/78-8-8
7 FCBREIRS =7 5#E2-E2/8F5%F
B 8 HAH TR IR IR
9 REBY5T M-8 KFF
10 YA RI—FCL =7 Ke-B-E2/H-8-H
11 KBRA—ILER—( X &5 &/78-2-8
12 KERIZvbR—ILI5T /BB IV IS TV
c |13 BWR)—LX ®-2-%/8-8-8
14 —OJJLAFCYV =7 - B-FE-H-H
15 HEA—> F-#-F8-8-8

Ta—ILR|wme| 94D xtEH—K (Ra7)
s16 |D| 14:30 FCHRRIF> =7 0 4 YA RA—FCY =7
SRR | 57 [@] 1445 BARUF1ZF | 0 Vs 4 ZEHFCL=7
S16 [®| 15:45 skFC 0 6 K957
S§7 |@| 15:55 LEIFATIES=TF | 1 0 EESFCIR
TA— LR |wme| FUIFD HEAH—F (R37)
4A108(B) - — —
J—GREEN s7 |®]| 14:30 KRFZybR—ILHZT | 1 vs 1 HEmA—1>
S7 |®| 15:45 —aJLRAFCY =7 0 0| RBERA—ILEFHR—(X
Ta—ILR|wme| 94D xtEH—K (Ra7)
S10 | @ 9:30 EHR)—LR 4 0| KRBRZYbR—ILHYST
S10 10:40 Em@mA—1J> 0 0 —JJLAFCY =7
S10 |®| 11:50 FhLX =T 6 1 BARYTA=T
S10 13:00 ZHFCI=T 2 0| BEIFATIEI=T
48178 ((H) . e
J—GREEN | S10 @| 14:10 HFH 3 vs 0 FCIiREIF%S =7
s8 |@®@| 14:30 TYARE—FCY =7 3 0 skFC
S9 (®]| 14:30 KrA—ILER—AX | 2 0 EHR)—LR
S10 15:20 BARYTA=T 0 2 | EBEIAFATIRI=T
s8 |®| 15:40 BEEAFCIR 1 2 FrLRS =T
s9 15:40 b &) 0 1 AVAA




TA—ILR|wme| oA T SEA—K (Ra7)
S14 | @ 8:00 FCRRRI%I =7 skFC
S14 10:30 YA ARB—FCL =7 R#H57
4824B8(8) S14 11:40 H)AH skFC
J—GREEN# | 514 [@| 12:50 FCRREIBS =7 VS R#57
s8 |@| 14:40 Z3JLRFCY =7 BHR)—LX
S14 |@| 14:00 YA RE—FCL =7 Hh)AH
s8 |@®| 15:50 KA —ILER—( X KRV R—ILI5T
TA—ILR|wme| oA T sEEAH—K (Ra7)
s7 |@®| 12:10 THFCL=7 BEXAFCIA
s7 |®| 13:20 FhLX =T TEILFATIR =T
e | s7 [®] 1430 BT =7 s HELFCHA
s7 |@| 15:40 RHFCL=T FRLRS =T
s7 16:50 EmR—> BHE)—LR
s7 |®| 18:00 —OJLRFCL=F KR IyrR—ILo5T
5A158(8) |ZA M |wme] ¥9947T H#A—K (X37)
J—GREENS | s9 11:45 | KEA—AFR—X [ | [ vs [ T ] FEt—)
TA—ILR|wme| oA T SEA—K (R37)
6RSH(R) g7 @] o:30 40— 112525® 40—21525®
J—GREENIR
s7 |@®| 11:00 40—161529Q 40—161529Q
68128 (8) |71 E[om| FvoAT HEH—F (R37)
J—GREEN | so |[@®| 9:30 ODHE | F ] vs | 1] QOBE




